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 Koordinatni sustav

1.
U pravokutnom koordinatnom sustavu zadan je trokut ABC takav da je        A(-4,1),  B(2.5,-1.75)  i  C(0,2.5). Pronađi koordinate vrhova:

a) trokuta A’B’C’ osnosimetričnog trokutu ABC s obzirom na os x

b) trokuta A’’B’’C’’ osnosimetričnog trokutu ABC s obzirom na os y

c) trokuta A’’’B’’’C’’’ centralnosimetričnog trokutu ABC s obzirom na      ishodište

d) trokuta KLM centralnosimetričnog trokutu ABC s obzirom na točku T(3,2)

e) trokuta PRS centralnosimetričnog trokutu ABC s obzirom na točku            G(-2,-1)

f) trokuta UVZ osnosimetričnog trokutu ABC s obzirom na pravac koji je okomit na os x i siječe os x u točki (2,0).


(Rješenja:  a) A’(-4,-1), B’(2.5,1.75),C’(0,-2.5);       b) A’’(4,1), B’’(-2.5,-1.75), C’’(0,2.5);

c) A’’’(4,-1), B’’’(-2.5,1.75), C’’’(0,-2.5);      d) K(10,3), L(3.5,5.75), M(6,1.5);

e) P(0,-3), R(-6.5,-025), S(-4,-4.5);                   f) U(8,1), V(1.5,-7.5), Z(4,2.5)  )

2. Koji od uređenih parova  
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3. Kvadrat ima središte (sjecište dijagonala) u ishodištu pravokutnog sustava i jedan vrh u točki A(0,3).

a) Nacrtaj taj kvadrat.

b) Napiši koordinate vrhova B, C i D tog kvadrata.


(Rj. b) B(-3,0), C(0,-3) D(3,0))
Matematika na dlanu
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